

逐光奔跑

□六(10)班 王高云熙

在宇宙浩瀚的画卷中,光是最神奇的笔触。它是太阳洒向大地的金丝线,编织出大自然的五彩斑斓;是在黑暗绝境中的希望之光,点亮人们心中的坚持;是人性深处熠熠生辉的善良之光,温暖着每一个灵魂。

在学习的道路上,失败与挫折如影随形。有一次,数学考试的不理想给我带来了巨大的痛苦,我的眼睛被泪水模糊,试卷上的分数像一把利刃,无情地刺痛了我的心,沮丧如潮水般将我淹没。就在这时,老师如同一道光降临了,她轻拍我的肩膀,眼神中满是鼓励,并耐心地为我分析每一道错题。在老师这希望之光的照耀下,我又取得了优异的成绩。这使我我意想到:学习的道路是艰难的,困难与挫折并不可怕,可怕的是

被困难和挫折打败。

去年的一天,天降大雨,街道变成了一片汪洋,交通陷入了瘫痪。而在马路中央,交警叔叔却尽职尽责地在那里指挥交通。雨水打在他的雨衣上,顺着他的帽檐流下,模糊了他的面容。但他的眼神却非常坚定,有力地挥舞着手臂,犹如黑夜中的一束光,为来往的车辆和行人指明方向,使城市的交通又恢复了正常。

这让我又想到了钱学森、雷锋、袁隆平等,虽然他们已经不在世上,但是他们用语言和行动温暖着别人,令光明永存于世人心中,让世人永远记着他们。

我们在光中成长,应该追逐光,成为光,用光温暖世界,让世界充满爱与希望。

(指导老师:李成荣)

读《西游记》有感

□四(4)班 王睿祥

我喜欢读书,尤其是好书。《西游记》便是我极为推崇的一本书。

作为四大名著之一,《西游记》讲述了唐僧师徒四人历经九九八十一难,终达西天取得真经的故事。这本书向人们传递了坚持不懈、勇于挑战的正能量。

书中人物个性鲜明,孙悟空嫉恶如仇、唐僧慈悲为怀、猪八戒憨厚可爱、沙和尚忠诚稳重。其中,孙悟空是最喜爱的人物,他那正直勇敢、勇于挑战的精神深深触动了,教会了我面对挑战要迎难而上、敢于担当。

上、敢于担当。

《西游记》这本书的故事内容生动有趣,而作为“书虫”的我则更关注书中发人深省的道理:取经的成功,离不开团队合作和坚持不懈的精神。

《西游记》是一本值得我们反复阅读、深入体会的好书。它不仅能为我们带来意想不到的收获和惊喜,更能让我们在书海中遨游,感受中华文化的博大精深。希望大家都能读一读这本好书,从中汲取智慧和力量。(指导老师:王伟)

读书让生命更精彩

□六(2)班 付永皓

我对书籍有着莫名的喜爱。从呀呀学语开始,我就对那些美丽的童话非常感兴趣,总是缠着妈妈一遍又一遍给我讲那些精彩的童话故事。我沉浸在童话世界中,用一个个温馨的童话梦,在童话国度里点亮只属于我的烟火。

上学后,经典诗词让我爱不释手。我神往“明月松间照,清泉石上流”的明洁;我敬重“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的悲壮;我感叹“同是天涯沦落人,相逢何必曾相识”的怅惘;我期盼“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”的愿望。我会因“夕阳西下,断肠人在天涯”的游子

心酸,被“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的豪情壮志鼓舞。

每当我在学习和生活中遇到不快或者压力的时候,书的陪伴,让我不再孤单。当我踏上作者用文字搭成的心桥时,就会感到心灵的释然,压力的缓解,内心升起希望。

在书中,我可以认识不同的人,感受不同的生活,得到一些不同的生命感悟。通过大量的阅读和课外生活实践,可以提升我的语文素养。

我始终相信,读过的书不会白读,会让我在未来的某一个场合表现得更出色。

(指导老师:谢运丽)

我的动物朋友

□三(1)班 黄懿宸

我家有只小鸡,名字叫“黄豆”。这个名字的由来是因为在我第一次见到它的那天,它飞到了一堆黄豆上面,所以我给它起名叫“黄豆”。

在我的悉心照料下,它很快就从橘子般大小长到拳头般大小。我相信,它很快就能长成大公鸡。

“黄豆”特别贪吃,尤其喜爱小米。无论我给它喂多少小米,它都能一扫而光。每天放学回家,我都会抓一把小米喂它,它边吃边“叽

叽”叫着,仿佛在感谢我。

“黄豆”很淘气。每当我把它放出笼子,它便四处晃悠,圆溜溜的眼睛好奇地打量着周围。有一次,它飞到椅子上,正在得意地鸣叫,突然,脚下一滑,差点摔下来,把我逗得哈哈大笑。

“黄豆”是我的好朋友,我特别喜欢它。我希望在未来的日子里,它能够一直陪伴着我成长,共度欢乐时光。

(指导老师:樊文菲)

记忆中的那片草地

□五(5)班 李梓宸

在我的记忆中,家乡有一片辽阔的草地,四季更迭,景色各异,承载着我无尽的欢乐。

春天,草地嫩绿,小草在阳光和朝露中醒来,花儿簇拥绽放、五彩斑斓。小朋友们在草地上奔跑,风筝在蓝天翱翔,构成一幅绚丽的画卷。

夏日,草地深绿,大树繁茂,遮天蔽日,带来清凉。我和小伙伴们在树荫下嬉戏,欢笑声此起彼伏,回荡在草地上空。

秋天,草地金黄,落叶如诗,我常常捡拾收藏。鸟儿欢歌,羊儿悠闲,

构成一幅和谐的田园风光,宁静而美好。

冬日,草地银装素裹,白雪皑皑,行走其间,脚下发出咯吱声。梅花绽放,香气扑鼻,令人心旷神怡。放学后,草地上热闹非凡,小伙伴们在一起打雪仗、堆雪人、滑雪,欢笑声响彻云霄,与鸟鸣交织成欢快的交响乐。

这片草地宁静而欢乐,多彩而梦幻,四季变换,美不胜收,屡次出现在我的梦境中,成为我心中永恒的回忆。

(指导老师:赵娟)

相亲相爱一家人

□四(9)班 焦一轩



“作业快点写。”“身子坐直,头抬起来。”这些声音时常回荡在家中。但是妈妈很爱我,她的爱就像蜘蛛网一般包裹住我,使我感觉很幸福。

爸爸就像懒惰的猪八戒,好吃贪睡。爸爸爱喝酒,每天晚上回来的时候总是醉醺醺的。有一次他喝多了,差点把我撞倒,让我至今心有余悸。

姐姐是个名副其实的“母老虎”,千万别惹她,否则后果自负。有一次,我正写作业,她让我帮忙倒水。我没有去,结果她大发雷霆。

尽管全家人相处时会有小摩擦,但是我们互相关心、互相爱护,家里充满温暖与幸福。

我爱我的家。在这里,我感受到了无尽的亲情与温暖,它是我永远的避风港。(指导老师:董纳)